

Председателю суда города Нур-Султан

Председателю верховного суда
Республики Казахстан Асанову Ж.

От: Медетбекова Ш.Ф. в интересах
Мукамановой Айкан Мураткановны,
г.Алматы, Медеуский район

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Решением Есильского районного суда города Нур-Султан от «25» февраля 2020 года в удовлетворении иска Мукамановой Айкан Мураткановны к РГУ «Национальный центр рукописей и редких книг» Министерства культуры и спорта РК о взыскании заработной платы – отказано.

Не согласившись с доводами указанными в решении суда, нами подано апелляционная жалоба на решение Есильского районного суда города Нур-Султан от «25» февраля 2020 года.

15 июля 2020 года постановлением судебной коллегии по гражданским делам суда города Нур-Султан в составе председательствующего судьи Ли Ж.М., судей Мирзоян Т.Ю. и Турсунова О.Т., с участием представителя истца, рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по иску Мукамановой А.М. к РГУ «Национальный центр рукописей и редких книг» Министерства культуры и спорта Республики Казахстан о взыскании заработной платы, постановлено: *Решение Есильского районного суда города Нур-Султана от 25 февраля 2020 года по данному делу отменить с вынесением нового решения. Иск Мукамановой А.М. к РГУ «Национальный центр рукописей и редких книг» Министерства культуры и спорта Республики Казахстан о взыскании заработной платы удовлетворить. Взыскать с РГУ «Национальный центр рукописей и редких книг» Министерства культуры и спорта Республики Казахстан в пользу Мукаманова Айкан Мураткановна 1 004 485 (один миллион четыре тысячи четыреста восемьдесят пять) тенге, расходы за услуги представителя 50 000 тенге.*

Право на справедливое и публичное разбирательство дела независимым и беспристрастным судом, закрепленное в ст. 8 Всеобщей декларации прав человека, гарантировано в ст. 13 Конституции Республики Казахстан, которая гласит: «Каждый имеет право на признание его правосубъектности и вправе защищать свои права и свободы всеми не противоречащими закону способами, включая необходимую оборону. Каждый имеет право на судебную защиту своих прав и свобод». Статья 6 Европейской Конвенции о защите прав человека и основных свобод гласит: «Каждый имеет право при определении его гражданских прав и обязанностей или при рассмотрении любого уголовного обвинения, предъявленного ему, на справедливое публичное разбирательство дела в разумный срок независимым и беспристрастным

судом, созданным на основании закона». Аналогичное право провозглашено во Всеобщей декларации прав человека (ст. 10), а также закреплено в ст. 14 Международного пакта о гражданских и политических правах. Данный пакт был подписан Президентом Республики Казахстан 17 ноября 2003 года.

В ходе рассмотрения настоящего дело председательствующие судьи Ли Ж.М., судей Мирзоян Т.Ю. и Турсунова О.Т. подошли к своим обязанностям очень профессионально, справедливо и добросовестно, что показывает и подтверждает высокий уровень профессионализма, знание законодательства Республики Казахстан.

Принятие всех необходимых мер позволяет объективно и всесторонне рассматривать, находящееся в производстве судьи дело, а вежливость и такт, уважительное отношение ко всем участникам процесса, строгое и тактичное соблюдение закона, присущее судьям Ли Ж.М., Мирзоян Т.Ю. и Турсунову О.Т. делает участие в процессе – приятным, а участников процесса – уверенным в беспристрастности, законности и обоснованности, принятого по делу решения.

При рассмотрении гражданского дела судом все правила и принципы Гражданского законодательства были соблюдены. Видно, что судьи соблюдают требования Кодекса судейской этики.

Глава нашего государства Н.А. Назарбаев в одном из своих выступлений сказал: «Если наши судьи будут справедливыми, то и стороны будут довольны принятым решением».

Считаем, что судьи суда города Нур-Султан являются одними из таких судей. Такое отношение судей к своим обязанностям существенно повышает качество судебного разбирательства и доверие граждан РК.

Желаем судьям суда города Нур-Султан Ли Ж.М., Мирзоян Т.Ю. и Турсунову О.Т. благополучие, успехов и карьерного роста!

Представитель Мукамановой А.М.,

Медетбеков Ш.Ғ.